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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª 

LEGISLATURA - DO DIA 20 DE MARÇO DE 2026.  

 

 

AOS VINTE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

POR VOLTA DAS 09:00 HORAS, EM OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO 

REGIMENTAL, NA PRESENÇA DOS VEREADORES, FRANCISCO EDUARDO 

DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, ERNANDO VITORINO 

DA SILVA JUNIOR, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, LUCIANO PEREIRA DE 

AQUINO FILHO, MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRÍCIO TENÓRIO 

TORRES, NA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS ESTE, O PRIMEIRO, QUE SAÚDA 

A TODOS E A TODAS PRESENTES E DECLARA, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS 

E EM NOME DO NOSSO AMADO POVO DO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO 

NORTE/RN, DAMOS INÍCIO A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (3º) 

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA (18ª) DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, 

NESTA DATA, SEJAM TODOS BEM VINDOS E BEM VINDAS. EM ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE PASSA A LER UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS 

ACHADA NA NOSSA BÍBLIA SAGRADA. CONTINUAMENTE, O PRESIDENTE 

PASSA A PALAVRA PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO DESTA CASA, PARA 

QUE PROCEDA A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDÍS. O 

SECRETARIO ALBERTO RODRIGUES RECEBE A PALAVRA, CUMPRIMENTA A 

TODOS E INICIA A CONTAGEM DO QUÓRUM REGIMENTAL. CONSTATADA A 

PRESENÇA DE 08 (OITO) DESTES, JÁ CITADOS NESTA ABERTURA, APENAS 

COM A AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR ANTÔNIO NETO, O 

PRESIDENTE DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. POR QUESTÃO DE 

FORO ÍNTIMO, O PRESIDENTE REQUER AUTORIZAÇÃO DO PLENÁRIO PARA 
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DISPENSAR A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, DEVENDO SER LIDA 

NA SESSÃO SUBSEQUENTE, O QUE FORA DEFERIDO A UNÂNIMIDADE. EM 

ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO PARA LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

EM POSSE DA PALAVRA ANUNCIA A PAUTA SER A SEGUINTE: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001/2026 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE 

REGULAMENTA A LEI Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2011, NO ÂMBITO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO 

QUE REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE UMA 

QUADRA COBERTA NA COMUNIDADE DE ASSENTAMENTO SANTA VITÓRIA. 

REQUERIMENTO DO VEREADOR LUCIANO FILHO QUE REQUER A 

REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS NA RUA NOVA (TRECHO 

ENTRE O CEMITÉRIO E A ESCOLA SENADOR DINARTE MARIZ), EM NOSSO 

MUNICÍPIO. APÓS A APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS E REQUERIMENTOS 

INSERIDOS NA ORDEM DO DIA, BEM COMO A LEITURA DE SUAS 

JUSTIFICATIVAS, OS PROJETOS E REQUERIMENTOS EM DISCUSSÃO 

FORAM APROVADOS À UNÂNIMIDADE, CONFORME SE EXTRAI DA ATA DE 

VOTAÇÃO AO QUAL SE ANEXA A PRESENTE ATA SUSCINTA.  APÓS O 

ENCERRAMENTO DA PAUTA, CONCEDO A PALAVRA AOS 

EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES PARA EXPOSIÇÕES 

PESSSOAIS CONFORME PREVISÃO REGIMENTAL DE CINCO MINUTOS. 

APÓS TAIS JUSTIFICATIVAS, NADA SENDO REQUERIDO PARA QUE CONSTE 

EXPRESSAMENTE EM ATA, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DESEJO A 

TODOS UMA BOM DIA E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
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________________________________________ 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE 

PRESIDENTE 

 

 

_____________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE 

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

 

 

 

 


